

Книга – це велике диво, створене людиною.

Ми щодня маємо справу з книгою в школі та вдома, про все дізнаємося з книг. За допомогою них можемо зазирнути навіть у майбутнє, дізнатися, як жили у сиву давнину.

Якою ж була перша книга? Чи було її надруковано, чи написано від руки, з чого її було зроблено?

Книга, в такому вигляді як вона є зараз, до нас прийшла не одразу. У минулому у неї було багато праобразів.

Найперший з них – «людина – книга». Потім з’явилося вузликове письмо. На зміну вузликовому письму, яке було дуже важко читати, прийшло письмо в малюнках. Пізніше на кам’яних плитах почали з’являтися надписи – ієрогліфи – найстаріші зображувально-образні знаки єгипетського письма, які застосовувалися з кінця 4 тисячоліття до н.е. З часом виникло найбільш просте письмо – буквене, а приблизно з ХІІ ст. до н.е. з’явився перший алфавіт, який належав фінікійцям. На його основі був сформований візантійський (грецький) алфавіт. Винайдення слов’янської азбуки пов’язано з буквеною системою, яку ми називаємо кирилицею.

Подорожуючи по країнах і народах, букви з каміння переходили на папірус, з папірусу – на воскову дощечку, з воскової дощечки на пергамент або бересту, з пергаменту – на папір.

Паперові фабрики чи, як їх тоді називали «паперові млини», з’явилися в Європі, у Німеччині, у Франції, в Італії у ХІІІ столітті. На Русь папір завезли італійські купці, які приїжджали у Новгород. Згодом з’явився «паперовий млин» - у селі Канино, за 30 верст від Москви.

Першою друкованою книгою вважають текст, відтворений ксилографічним шляхом у Кореї в період з 704 до 751 року. Друкарство виникло на Далекому Сході в ХІ столітті.

Першодрукарем у нашій країні став Іван Федоров, який у 1564 році разом із Петром Мстиславцем випустив першу російську книгу – «Апостол».
