Інтерактивне заняття «Подорож до країни доброти».

Мета: розвивати толерантність і моральні риси особистості, виховувати доброзичливе ставлення до друзів.

Завдання: 

-формувати уявлення дітей про цінність дружби;

-сприяти розвитку доброзичливості;

-сприяти розвитку емпатії.

Кількість учасників: 10 – 15 дітей.

Тривалість заняття: 45 хв.

Вступне слово психолога.

  Вітаю вас, діти! А чи знаєте ви, що таке доброта? Чи можна її побачити? А уявити? (діти відповідають). Так доброту ми не можемо побачити, доторкнутись, але від неї нам стає тепло, приємно і радісно на серці. Нам добре, коли поряд добра, лагідна мама, хороші та щірі люди.

  Добота – це просто приємне, добре, ввічливе слово; це ваше співчуття, щіра допомога чи порада тому, хто її потребує; це просто ваша лагідна усмішка, що, немов тепле сонечко, зігріває в лютий мороз того, кому сумно й важко.

Вправа «Що таке доброта?»


  Психолог пропонує дітям написати на ватмані із зображенням острова у відкритому морі, що вони розуміють під поняттям «доброта», можна намалювати добрих істот, які насиляють острів доброти.
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Релаксаційна вправа «Квітка».

  Психолог: «Присядьте, будь ласка. Нахиліть голову, заплющіть очі, обійміть себе руками за плечі. Уявіть собі, що ви маленьке зернятко (насіннячко), з якого незабаром виросте гарна, чарівна квітка. Ось тепле сонячне проміння торкнулося землі і зігріло в ній насіння. Насіння луснуло та виткнувся паросток і потягнувся до сонця (розплющте очі та підніміть руку). Ось хмаринки закрили сонечко, дмухнув вітерець та пішов дощчик. Паросток вмився дощем і витягся вгору (підніміться). І ось виросла гарна квіточка! Ніжеться вона на сонечку, тягнетися до нього своїми листочками та повільно похитується, коли дмухне вітерець… А зараз розкажіть, як ви себе почували у ролі зернятка та квіточки?».

Вправа «Будинок Доброти».

Діти сідають у коло на килим, посередині якого лежать деталі конструктору або кубики. Завдання групи: разом збудувати будинок Доброти. Але перш ніж покласти кубик, дитина повинна назвати одну  – дві якості, якими повинна володіти людина, щоб бути доброю.
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Вправа «Добра істота».

  Психолог (говорить тихим, таємничим голосом): «Діти, станьте у коло та візьміться за руки. Ми – одна великаі надзвичайно добра казкова істота. Давайте послухаємо, як вона дихає. А тепер подихаємо разом. Коли ми вдихаємо – робимо крок уперед, коли видихаємо – крок назад. Вдих – вперед, видих – назад… Але ця тваринка не тільки дихає, в неї ще й чітко та рівно б’ється велике й надзвичайно добре серце. Стук – крок вперед, стук – крок назад… Ми всі беремо дихання та стук серця тваринки собі.

  Наше заняття закінчене.

