Інтерактивне заняття
«Що у нас спільного та відмінного?».

Мета: довести дітям, що всі люди різні, створити позитивну та довірчу атмосферу у групі.
Завдання: 

· розвиток вміння взаємодіяти у групі;

· сприяння самопізнанню;

· навчання довіри оточуючим;

·  згуртування колективу.
Обладнання: ватман з надписом «Галерея портретів», ватман з  намальованими квітками, ватман з намальованою діжкою з медом.
Тривалість заняття:  1 година.

Кількість учасників: 16 – 20 осіб.

Хід заняття.

   Добрий день! Так ми звикли вітатися кожного дня. А чи знаєте ви, скільки є способів вітання? Як вітаються, наприклад, індуси, китайці, чукчі, інші народи чи племена? Зараз я розкажу вам про ці способи вітання, а ви, по колу, одне одного саме таким чином і привітаєте. Згода? Тоді почали: 

 - легкий уклін зі схрещеними на грудях руками – так вітаються у Китаї;  

 - рукостискання та поцілунок в обидві щоки – це вітання з Франції;

 - легкий уклін, руки витягнуті уздовж тулуба – японське вітання;

 - м’яке торкання рук тільки кінчиками пальців – так з вами вітатимуться у Малайзії;

 - поцілунок у щоки, долоні лежать на передпліччях партнера – вітання іспанців;   

 - потертися носами – ескімоська традиція вітання. 

   А як традиційно вітаються в Україні? (діти пропонують варіанти та продовжують вітання).

   Ми привіталися, а тепер час познайомитися.

Вправа «Моє ім’я».
   Учасники стають у коло. Кожен почергово виходить у центр кола, робить якийсь рух і одночасно називає своє ім’я. Решта учасників якомога точніше повторює цей рух та ім’я.

Вправа «Галявина надій» (очікування).

   Психолог вивішує на дошку плакат з зображенням квітів. Роздає дітям бджілок та пропонує їм на крильцях написати свої очікування (надії) стосовно заняття (наприклад, дізнатися щось нове, весело провести час, поспілкуватися з друзями тощо). Учасники зачитують свої надії та за допомогою голок кріплять бджілок на галявину.
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Вправа «Серветка».

   Психолог роздає учасникам серветки. Діти повинні чітко виконувати інструкцію психолога: «Наші серветки складені квадратом. З ліва на право складіть її так, щоб вийшов трикутник. Тепер надірвіть одну з вершин трикутника. Далі у трикутнику намагайтеся вирвати невеличке коло. Навколо цього кола зробіть маленькі дірочки. А тепер розверніть ваші серветки. Що ми бачимо? Чи всі наслідували інструкції? Чи є однакові серветки? Який висновок ми можемо зробити? (відповіді дітей). Так дійсно, всі ми схожі і одночасно всі ми такі різні… ».
Вправа «Галерея портретів».

   Психолог пропонує дітям на аркушах намалювати предмет з яким  дитина себе асоціює та пояснити, чому саме з цим предметом? «Наприклад, ви намалювали веселку - пояснюєте, що у мене як у веселки багато кольорів буває стільки ж настроїв! Фіолетовий – я сумую, жовтий – я радію, блакитний – я спокійний…». Кожен виступ схвалюється оплесками.

   З малюнків дітей створюється галерея портретів.
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Вправа «Підкреслення спільності».

   Вправа проводиться в колі з м’ячем. Учасник, який кидає м’яча іншому, повинен назвати психологічну рису, що об’єднує  його з тією людиною, якій він кидає м’яча. При цьому він починає свою фразу словами: “Я думаю, нас із тобою об’єднує …”. Той хто одержує м’яча, відповідає: “Я згоден”, - як що це так, або “Я подумаю”, - якщо не згодний. Той, до кого потрапив м’яч, продовжує вправу. 

Вправа «Вільне падіння».

   Учасники розбиваються на пари. Перший стає спиною до другого на  відстані одного метру. Завдання першого учасника: розгойдатися та падати назад – довіритися партнеру. Другий повинен відчути, коли падатиме партнер та підтримати його. 
Обговорення: Чи страшно було падати? Чи відчували відповідальність за товариша?
Ігрова вправа – карусель «Подарунки».
   Учасники розбиваються на пари, потім пари стають у коло обличчям один до одного. Учасники зовнішнього кола говорять: «Я хочу тобі подарувати…», Внутрішнє коло відповідає «Дякую, а я хочу тобі подарувати…». За сигналом психолога зовнішнє коло переміщається на один крок вправо. Так продовжується,  доки пари знову не з’єднаються.

Вправа «Здійснення надій».

   Психолог пропонує, відповідно до того, чи здійснилися надії учасників перемістити своїх бджілок на плакат з зображенням діжки з медом та висловитися: Чи сподобалося на занятті? Яка вправа найбільше сподобалася? «Якщо заняття для вас було цікавим, результативним, якщо здійснилися ваші надії – перемістіть своїх бджілок до діжки з медом. Якщо ж вам було не цікаво – залиште бджілок на квітках… Ось солодкий результат нашого заняття, ви дуже старалися, плідно працювали, як ці бджілки. 
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Дякую за роботу, до побачення. 
